

## 综合·要览

中央组织部印发通知 改进地方领导干部政绩考核

## 既看发展成果,又看发展成本与代价

□据 新华社北京12月9日电

日前,经中共中央批准,中央组织部印发《关于改进地方党政领导班子和领导干部政绩考核工作的通知》(以下简称《通知》),规定今后对地方党政领导班子和领导干部的各类考核考察,不能仅仅把地区生产总值及增长率作为政绩评价的主要指标,不能搞地区生产总值及增长率排名,中央有关部门不能单纯依此衡量各省(自治区、直辖市)的发展成效,地方各级党委政府不能简单地依此评定下一级领导班子和领导干部的政绩和考核等次,对限制开发区域和生态脆弱的国家扶贫开发工作重点县取消地区生产总值考核。

《通知》要求,加强对政府债务状况的考核,把政府负债作为政绩考核的重要指标,强化任期内举债情况的考核、审计和责任追究,防止急于求成,以盲目举债搞“政绩工程”;注重考核发展思路、发展规划的连续性,把积极化解历史遗留问题、是否存在“新官不理旧账”“吃子孙饭”等问题,作为考核评价领导班子和领导干部履职尽责的重要内容。

《通知》提出,要加强对政绩的综

合分析,辩证地看主观努力与客观条件、前任基础与现任业绩、个人贡献与集体作用,既看发展成果,又看发展成本与代价;既注重考核显绩,更注重考核打基础、利长远的潜绩;既考核尽力而为,又考核量力而行,全面历史辩证地评价领导班子和领导干部的政绩,注意识别和制止“形象工程”“政绩工程”,防止和纠正以高投入、高排放、高污染换取经济增长速度,防止和纠正不作为、乱作为等问题。

《通知》明确规定,选人用人不能简单地以地区生产总值及增长率论英雄,不能简单地把经济增长速度与干部的德能勤绩廉画等号,将其作为干部提拔任用的依据,作为高配干部或者提高干部职级待遇的依据,作为末位淘汰的依据。

《通知》规定,要对违背科学发展的行为实行责任追究,对拍脑袋决策、拍胸脯蛮干,给国家利益造成重大损失的,损害群众利益造成恶劣影响的,造成资源严重浪费的,造成生态严重破坏的,盲目举债留下一摊子烂账的,要记录在案,视情节轻重,给予组织处理或党纪政纪处分,已经离任的也要追究责任。

我市将实施重点区域生态林、景观廊道、城郊森林等林业生态工程,立体建设绿色洛阳  
穿林进庭院 悠然赏乔灌

□记者 孙自豪

本报讯 6日,市政府常务会议研究并原则通过了《洛阳市林业生态建设提升工程规划(2013—2017年)》(下称《规划》)。

《规划》明确,我市将大力实施16项国家、省、市级重点林业生态工程。其中,生态廊道网络工程要求,黄河干流两侧各栽植宽度100米以上树木;城镇社区绿化美化工程要求,外侧生态防护林带20米以上,内部道路两侧至少

各栽植1行乔木,乔灌比例超过75%,社区建成区绿化覆盖率超过30%。

根据《规划》,我市将大力发展特色经济林、花卉苗木、林下种植养殖、林产品加工、森林旅游等五大林业产业体系;将实施重点区域生态林、景观廊道、城郊森林、重要河流湿地保护及开发利用等林业生态工程;将建立林产品网上商城,实现林产品交易的电子商务化。

(文件还在进一步修改完善中,以最终印发文件为准)

## 任忠信入选“感动中原”年度人物候选名单

□记者 李砺瑾 通讯员 李战功

本报讯 近日,2013太龙杯“感动中原”十大年度人物候选名单正式评出。在入围的19名候选人和2个先进集体中,我国第一支民间水上公益救援组织——洛阳市红十字会水上义务救援队发起人之一任忠信名列其中。

据了解,“感动中原”十大年度人物评选活动是我省宣传河南人精神的重要文化品牌,由中共河南省委宣传部、河南省广播电影电视局、河南日报报业集团主办。

今年63岁的任忠信是我市某单位退休干部。从2005年开始,任忠信在工作之余,参与组建了水上义务救援队。多年来,他和队员们无私搜救417余起,成功营救67条鲜活的生命,曾荣获洛阳市2012年“十佳优秀志愿者”等荣誉称号。在此次入选的候选人中,任忠信的人选编号为06。

想参与此次评选活动的市民,可编辑短信“TP+候选人编号”发送到106699002,或者登录感动中原官网(www.gandongzhongyuan.com)等进行投票。

苏宁易购与洛阳网达成战略合作  
洛阳网在线购物频道今日上线

□王洵

今天,“苏宁易购频道”在洛阳网正式上线了,以后洛阳人可以享受到更方便、快捷、优质的电商服务了。

洛阳市民只要点击洛阳网首页“苏宁易购专区”,即可进入网上商城,挑选家用电器或其他商品。选中商品后,只要您留下地址和电话,市区48小时之内,苏宁易购就会在您最近的卖场为您安排送货上门。

苏宁易购,是苏宁旗下综合网上购物商城,主营家电、日用百货、图书、酒水等数百万种商品,100%正品,全国联保,全场免运费,可门店自提,也支持货到付款。

洛阳网是苏宁易购在全国三线城市

市中首家签订战略合作协议的地方门户网站。苏宁易购洛阳负责人表示,苏宁易购在地方网站中首选与洛阳网战略合作,这是因为洛阳网在全国同类地方门户网站中发展迅速。数据显示,洛阳网在省内综合门户网站中影响力排名第三,每天最高浏览量达200万,是洛阳主流权威的城市门户网站,信息量大,贴心实用,深受洛阳用户的喜爱。

即日起,只要您登录新浪微博关注“洛阳网”,转发苏宁易购上线的内容并@3名好友,即有机会赢取苏宁易购定制无线鼠标一个。

## 兴华地下步行街

XING HUA DI XIA BU XING JIE  
14万平方米洛阳超大规模商业综合体

成熟商圈 海量客流  
金钻旺铺 财富磁场

# 火热招商中

## 跟着王府井百货一起赚 想赢就来兴华地下步行街

美特斯·邦威、森马、色彩名妆、cache-cache(法国)等各大名牌抢滩进驻,你还在等什么?

# 63335555 60175777

招商中心地址:西工区王府井百货正门口广场负一层 项目地址:洛阳王府井商圈核心地段

春秋航空 想飞就飞  
SPRING AIRLINES

洛阳=重庆 洛阳=沈阳

详询 China-sss.com

电话:0379-64621877 64621277

95524

支持电话语音支付,无需开通网银

第二届中华古玩艺术品博览会

12月20日—22日 洛阳会展中心  
电话:80889303 / 80889313

工行金融@家

用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品